

# 第七期“惠济大讲堂”开讲

## 全区700余名党员干部和社区工作人员聆听

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,强化党员干部的党性教育,进一步增强干部做好基层党建工作能力,12月1日,惠济区邀请全国优秀党务工作者杨兆顺前来授课,全区700余名党员干部和社区工作人员聆听了讲座。

杨兆顺现任上海市普陀区桃浦镇社区党委副书记,从事社区党务管理工作25年。自2010年以来先后获得全国劳动模

范、全国优秀党务工作者、全国五一劳动奖章、第四届全国道德模范等多项荣誉,多次受到党和国家领导人的接见,并在全国多省市进行巡回演讲。担任基层书记以来,杨兆顺用无私奉献的实际行动践行服务承诺,积极创新社区管理模式,扶持困难群体,积极调解矛盾,打造和谐社区,被群众亲切地称为“草根书记”。

此次杨兆顺以“有作为,才会有地位”

为主题,结合个人成长经历讲述了自己身为党员为民服务的过程。在碰到困难时,他把化解矛盾当做立功的机会,做到了有矛盾不上交;在基层工作中,他一直牢记使命,并经常问自己,党派我来干什么,并提出用“八字工作法”来指导社区工作者开展居民区工作。

杨兆顺的报告赢得了一次又一次热烈的掌声。大家纷纷表示要铭记初心和使



命,与群众同呼吸、共命运,深入群众,为群众谋福利;在履职中担当、在担当中创新、在创新中服务,密切联系群众,永远做人民公仆,始终将群众放在最中心的位置。  
记者 简洋 通讯员 马源 徐琛 文/图

# 区机关事务局多措并举

## 学习贯彻党的十九大精神

本报讯 自党的十九大召开以来,惠济区机关事务管理局精心组织,多措并举,深入学习宣传贯彻党的十九大精神。

制定计划,全面部署。将党的十九大精神列入局党组中心组全年学习计划,召开专题会议,对学习宣传贯彻工作进行了全面部署。购买了《中国共产党章程》《中国共产党第十九次全国代表大会文件汇编》《十九大党章修正案学习问答》及习近平

总书记在大会上的报告以及十九大学习专用笔记本。

把握重点,突出学习。局党组组织党员领导干部通过采取集中收看、分组学习、个人自学、领导上党课、主题党日等形式,深入全面学习党的十九大精神,并撰写学习笔记、心得体会,避免浮于表面,流于形式,切实做到学深学透、融会贯通,真正用于武装头脑、指导实践、推动工作。

讨论交流,鼓舞干劲。对照年初目标任务开展“回头看”,认真总结今年工作完成情况,查找差距,同时结合工作实际,围绕“干什么、怎么干、为什么干”分科室、分层次讨论交流,集思广益,达到学以致用、勇于创新,确保党员干部职工以饱满的工作热情和良好的精神风貌投身到后勤保障服务工作中。

记者 简洋 通讯员 马小芬

# 惠济区住建局

## 以“学”“讲”“践”贯彻党的十九大精神

本报讯 近日,惠济区住建局多措并举开展学习和宣传活动,在全系统掀起深入学习和贯彻党的十九大精神热潮,切实把住建系统干部群众思想和行动统一到党的十九大精神上来。

精心组织 多种形式“学”

领导干部带头学,召开大会专题学习,专题党课深入学,惠济区住建局党组书记深入浅出地讲解了为什么要修改党章,党章修改的新特点,以及新党章对党的建设提出的新要求,并理论联系实际,号召全体党员干

部认清新形势、学好新思想,结合新变化、践行新要求,抢抓新机遇、再上新台阶。

深入一线,突出特色“讲”

法律讲座进机关,法制宣传、法律援助进工地。区住建局安监站、法制科,联合到杜庄安置区、苏屯安置区等工地开展“安全生产,法制宣传进工地”为主题的宣传活动,耐心为农民工讲解有关法律援助办理的范围、条件和所需证明材料,提高了他们的法律意识、维权意识和依法维权的能力。

联系实际,扎扎实实“践”

着力推进170条市政道路和地下综合管廊等重点项目;着力优化经济发展环境,紧抓节点推进、创新机制、保障措施,及时协调解决项目推进中遇到的各类问题;围绕“大生态、大环保、大格局、大统筹”,强力推进大气污染防治,把大气污染防治工作作为一项长期重要工作来抓,着眼于常态化、长效化、规范化建设,依托网格管理,有效发挥“三员”监管作用,坚决打赢蓝天保卫战,建设人与自然和谐发展的美丽惠济。记者 简洋 通讯员 解放

# 刘寨街道以十九大精神为指引

## 提升城市管理效能

本报讯 党的十九大报告提出“要打造共建共治共享的社会治理格局,加强社会治理制度建设,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理体系”,刘寨街道城市管理工作将秉持“精、细、深、实”的管理理念,以“服务群众、精细化城市管理、队伍作风建设”为重点,立足改善居民群众身边环境,不断增强城市管理效能,优化城市发展环境,推动城市管理向城市治理转变。

以服务群众为出发点,提高城市管理保障能力。以简化城市管理问题上报程序、扩大辖区绿化空间、严查私建滥建等群众广泛关注的身边事为重点,让群众从

环境的变化升级中体会到更多获得感。以互联网+为载体,让群众成为城市管理的监督者和参与者;改善道路环境,加强路面维护与保洁,进一步提升群众出行环境质量。

以打造“美丽城区”为抓手,提升精细化管理水平。刘寨街道以“美丽城区”创建活动为载体,健全完善“大城管”格局,以“三清”(清边、清角、清根)活动为重点,强化环境卫生的“精扫细清”;强化规划设置的“精雕细作”;以“绿色清冰雪”为重点,强化冬季城市管理的“精中求细”,构建起机制完备、运转高效的城市管理新模式。

以队伍作风建设为契机,强化城市管理执法效能。刘寨街道大力推进城市管理执法体制改革,全面加强队伍作风建设。通过大力推进智慧城管建设,运用信息化、智慧化管理手段,进一步完善优化网格管理体系,推动管理执法人员履职尽责;通过开展“强基础、转作风、树形象”专项行动,明确执法依据、严格纪律要求,全力打造“政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实”的城市管理执法队伍。

记者 简洋 通讯员 薛晓慧

# 惠济区残疾人联合会

## 第三次代表大会召开

### 选举产生区残联第三届主席团和执行理事会



本报讯 11月29日上午,惠济区残疾人联合会第三届代表大会开幕。大会严格按照《中国残疾人联合会章程》规定的原则和程序,选举产生了惠济区残疾人联合会第三届主席团和执行理事会。

惠济区残联理事长常新丽代表第二届主席团向大会作工作报告,总结5年来全面贯彻落实国家关于残疾人事业的各项法律、法规和政策,圆满完成了区残联第二次代表大会确定的各项目标任务,推动了残疾人事业的健康快速发展,切实解决了残疾人的实际困难,改善了残疾人的生活质量,形成了覆盖全区的残疾人工作服务网络。

在今后5年要加强残疾人组织和人才队伍建设,广泛开展精准康复和残疾预防工作,力争到2020年残疾人基本生活得到保障,残疾人文化教育水平进一步提高,生活和医疗康复保障更加完善,就业更加充分,政治上有地位,经济上有实惠,生活上有保障,精神上有尊严,与全区人民一道迈进小康社会。

大会选举惠济区人民政府副区长郭剑锋为残联主席团主席,聘请惠济区区委常委、组织部长孙梅担任残联名誉主席,区人大常委会副主任、党组成员华新定,区政协党组成员袁春明担任名誉副主席,选举常新丽为惠济区残疾人联合会执行理事会理事长,王建伟、张艳丽为副理事长,同时选举出了惠济区出席郑州市残联第五次代表大会的代表。

记者 简洋 通讯员 兰志中文/图